
 

 

 

Ezüst szánkót hajt a dér hófehér határon 

Ezüst szánkót hajt a dér hófehér határon 

Deres szánon didereg, fázik a Karácsony. 

Zendül a jég tavakon, amin által jönnek 

Decemberi hópihén fénylik már az ünnep. 

A kályhánkban láng lobog. Gyere be, Karácsony 

Gyújtsd meg lángod, fényszóród a fenyőfa ágon! 

Melegedj meg idebent, légy vendégünk mára 

Karácsonyi csillagod tedd a fenyőfánkra! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Felelős kiadó: Kulcsár Judit 

Szerkeszti: Kollégiumi médiaműhely 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

XXV. ÉVFOLYAM 

 

104. szám 

2021.  november-december



KKOOLLLLÉÉGGIIUUMMBBÓÓLL  JJEELLEENNTTJJÜÜKK  
 

„Aranyosaink” aranya a Széchenyi Kupán 
 
Fiú futball csapatunk számára minden évben jelentős eseménynek számítanak azok a 

tornák, amelyeken más kollégiumok csapataival találkozhatnak és mérkőzhetnek meg. 

A sort a Széchenyi Kupa nyitja meg, mely a hajdúböszörményi Széchenyi Kollégium 

hagyományos sportrendezvénye. Ettől a tanévtől kezdve a sportrendezvény elindítója és 

mindenkori szervezője emlékére a „Szálkay József Emléktorna” elnevezést kapta.  

Csapatunk tagjai a minél jobb szereplés reményében rendszeresen készültek, edzettek a 

városi sportcsarnokban. A tornára 2021. november 12-13-án került sor, intézményünket 

nyolc tanuló képviselte. Pénteken délután fél háromkor indult el a csapat 

Vásárosnaményból Hajdúböszörménybe. A megérkezés és a szobák elfoglalása után 

diákjaink ismerkedtek, barátkoztak a többiekkel, egészen a vacsoráig, ami szokás 

szerint ízletes és bőséges volt. Vacsora után a csapatok felnőtt vezetői technikai 

megbeszélést tartottak, a diákok számára a disco nyújtott kellemes kikapcsolódást. 

Szombaton már 6 órakor kiugrasztották a fiúkat az ágyból, hogy a reggeli elfogyasztása 

után fél 8-kor mindenki együtt vonulhasson be a sportcsarnokba. Az ünnepélyes 

megnyitót követően megkezdődött a játék, amely kora délután ért véget. Három 

csoportban 9 fiúcsapat versenyzett, az egyes csoportokban körmérkőzéseket játszottak. 

Mindháromból az első két helyen végzettek kerültek az elődöntőbe,  ahonnan egyenes 

kieséses szakasz után a döntő körmérkőzései zajlottak. A mieink sportszerű, kitartó 

játékkal végül a dobogó legfelső fokára állhattak, megelőzve Hajdúböszörmény és 

Baktalórántháza csapatát. A mérkőzéseken összesen öt gól született, négy alkalommal 

minden kollégista Zsenyája, Zaprjagajev Jenő, egy alkalommal Németh József talált 

az ellenfelek kapujába. A mi csapatunk kapusa, Tóth Patrik pedig kiváló védéseivel 

elnyerte a „Legjobb kapus” címet. Nagyon örülünk, hogy a fiúk ilyen szépen 

szerepeltek, remélhetőleg nem utoljára! A győztes csapat tagjai voltak: Balogh László, 

Fialkó Zsolt, Németh József, Pataki Nándor, Seres Kevin, Tóth Patrik, Varga Béla, 

Zaprjagajev Jenő. Sportolóink az eredményhirdetésen a kupa mellé érmeket is kaptak 

jutalomként, kapusunk Patrik pedig egy szép emlékplakettet vehetett át. 
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Karácsonyra várva 
 
Decemberben a kollégista diákok 

között legtöbben számolják a 

napokat, hogy elérkezzen a téli 

szünet és együtt lehessen otthon a 

család. Az idei évben talán még 

fokozottabban így volt ezzel 

mindenki, hiszen a félév szinte 

minden napját végig kísérte a 

bizonytalanság. Ugyanakkor 

mindannyian vágytunk arra, hogy 

minél több időt tölthessünk együtt 

a kollégiumban is, lehessenek 

közös programjaink, 

megtarthassuk hagyományos 

ünnepeinket. 

A Karácsony- estet egy év kihagyás után szintén örömteli várakozás előzte meg. 

Elkészült az ünnepi műsor, a szereplők estéről-estére összegyűltek, hogy az ünnepségen 

mindenki a legjobb tudása szerint mondja el a rá bízott verset. Az énekkar 

megszervezésére ugyan nem kerülhetett sor, de a szavalatok között szép zenék, 

karácsonyi énekek csendültek fel.  

Az ünnepség napján, december 15-én délután a szervező csoportok diákjai az 

alkalomhoz illően berendezték az ebédlőt, megterítették az asztalokat. Az asztalokra 

kerültek a kézműves gyertyatartók, a szaloncukorral és bejglivel megrakott tányérok. A 

fiúk a fenyőfa felállításában, díszítésében segédkeztek. Szinte egy óra leforgása alatt 

minden készen volt, a helyére került. 

Este 18 órakor a gyertyák fényénél kezdődött meg az ünnepi műsor a szereplők 

bevonulásával. A keresztény költők verseivel, a szép énekekkel megidézték a 

Karácsony áhítatát, az egyik legnagyobb csodát, A Fény, a Megváltó születését.  

A műsor után KulcsárJudit intézményvezető mondta el az ünneppel kapcsolatos 

gondolatait, majd a csoportok képviselői ajándékcsomagot vettek át. Ezt követte az 

ünnepi vacsora, melyen jó hangulatban volt együtt a kollégium közössége. A finom 

étkeket pincér tanulóink tálalták fel a többieknek. Vacsora közben már felszabadultan, 

vidáman beszélgettek a diákok. Az est végeztével ügyes kezek ismét pillanatok alatt 

szedték le az asztalokat, tettek rendet az ebédlőben.  

A műsorban való szerepvállalásért dicséretet kaptak: Balogh Henrietta, Deák Izabella, 

Hamza Balogh Bianka, Ötvös Amanda, Pataki Nándor, Révész Hajnalka, Samu Diána. 

A teremrendezésben, felszolgálásban való részvételért: Csörsz Virginia, Kiss Adrienn, 

Tóth Bettina, Jónás Gerda, Ruha Szimonetta, Váradi Zsolt, Balogh László, Pataki 

Nándor, Balogh Dorina, Jóni Patrik, Varga Béla tanulók szintén dicséretben 

részesültek. 
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Csak egy lépésre a dobogótól 

 
A téli szünet előtti 

időszakban, az ünnepvárás 

közepette is szívesen 

vesznek részt focistáink a 

Mikulás Kupán. A Bethlen 

Gábor Szakközépiskola 

Kollégiuma szervezésében 

idén december 8-án került 

sor a futball tornára, melyen 

természetesen a 

vásárosnaményi diákok is 

képviseltették magukat. A 

sporteseményre a nyírbátori 

Városi Sportcsarnokban 

került sor. 

A helyszínre érkezés után diákjaink elfoglalták a számukra kijelölt öltözőt és 

kicsit bemelegítettek a mérkőzések előtt. A rendezvényen a mieinkkel együtt 

hét csapat vett részt, még Kárpátaljáról is érkezett egy gárda Nagydobrony-

Péterfalva színeiben.  

Délután 14 órakor Rácz Józsefné intézményvezető köszöntője után 

megkezdődtek a mérkőzések. A körmérkőzéseken mindenki játszott 

mindenkivel, a futsal szabályai szerint. A mezőny kiegyensúlyozott volt, a 

játékosok igyekeztek betartani a szabályokat, jó játékot láthattak a résztvevők. 

A mi csapatunk a hat mérkőzésből kettőt megnyert, négyet azonban elveszített, 

így a mezőny közepén, a negyedik helyen végzett. A harmadik helyen 

Hajdúböszörmény, a második helyet a házigazda Bethlen Gábor Kollégium 

csapata szerezte meg, míg a dobogó legfelső fokára megérdemelten a 

Baktalórántháza együttese állhatott fel. 

A Babus Kollégium csapatának tagjai voltak: Balogh László, Bíró Bence, 

Lakatos Zoltán, Németh József, Pataki Nándor, Seres Kevin, Tompa 

Zoltán, Zaprjagajev Jenő. 

Reméljük, hogy a következő tornán, a hazai pályán sorra kerülő Babus Kupán is 

eredményesek lesznek a fiúk!  
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„Vannak vidékek…” 
 
Adventre készülődve egy különlegesen szép esten vehettek részt kollégistáink a 

vásárosnaményi Esze Tamás Művelődési Ház szervezésében. November 17-én 

19 órától a Kaláka együttes „Vannak vidékek” című Kányádi estjére került 

sor.  

Kányádi Sándor versei nagyon régen elmaradhatatlan elemei a Kaláka együttes 

koncertjeinek. A költő az évek során meghatározó ember, atyai jóbarát lett a 

zenekar tagjai számára.  

Az esten felcsendültek a jól ismert gyermekversek, de ízelítőt kaphattunk a 

költő gondolati lírájának legszebb darabjaiból is. A költészet és zene csodálatos 

összekapcsolódása mindannyiunk számára maradandó élményt nyújtott. Ebben 

vitathatatlan érdemei vannak a Kolozsvári Nemzeti Színház művészének, 

Bognár Zsoltnak is, aki csodálatos hangjával és hiteles művészi 

előadásmódjával nem csupán bemutatta, hanem megjelenítette Kányádi 

költeményeit.  

„Ha van táplálék, mely eteti magát, úgy a jó vers mondja, mondatja magát… 

Kányádi Sándor versei ilyenek. Nem lehet betelni velük, játékosak, illatosak, 

fájdalmasak, gyöngyözőek, kútmélyek, igazak. Őt hallgatva az ember nemigen 

tudja eldönteni, mosolyogjon, vagy hagyja feltörni a könnyeit” - nyilatkozta a 

színművész egy korábbi, szentendrei előadóest után. 
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Négyesfogat az erős emberek versenyén 
 
Az őszi sportrendezvények sorát ebben a tanévben Baktalórántházán zárták sportolóink. 

A Vay Ádám Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium szervezésében kilencedik 

alkalommal került sor az AJKP-AJKSZP Országos Erő-és Állóképesség Versenyre 

november 26-28 között. A rendezvényen négy tanuló-három fiú és egy lány képviselte 

kollégiumunkat. 

A program a hagyományos keretek között zajlott, kiváló szervezéssel, a már jól ismert 

versenyszámokkal. Pénteken délelőtt már 9 órakor megérkeztünk a verseny helyszínére. 

Nagyon kedves, szívélyes fogadtatásban volt részünk, nem csak a megérkezéskor, 

hanem végig, a három nap során. A közös ebéd, a technikai értekezlet és a mérlegelés 

után közösen melegítettek be a résztvevő csapatok, majd a verseny első részében a 

guggolás és fekvenyomás következett. A versenyzők energiáik pótlására hatalmas adag, 

ízletes pizzát kaptak uzsonnára, hozzá frissítő teát, ásványvizet és üdítőket. A fárasztó 

versenyszámok végeztével aznap este a vacsora után pihenésképpen ismerkedtek, 

beszélgettek a diákok és felkészítőik a kollégium szép, tágas aulájában. 

Szombaton a reggeli után folytatódott a verseny a felhúzás, tolódzkodás és húzódzkodás 

számokban, egészen 13 óráig. Az ebédet és némi felfrissülést követően a résztvevők 

Nyíregyházára utaztak, ahol moziban pihenték ki a nap fáradalmait. Visszaérkezve 

bőséges, svédasztalos vacsora várta a vendégeket, majd jó hangulatú disco zárta a nap 

programját. 

Vasárnap délelőtt ismét egy kisebb 

kirándulás várta a diákokat: a nyírbátori 

Sárkány Fürdőben tölthettek el egy 

kellemes délelőttöt. Akinek kedve volt 

hozzá a fürdőzésen kívül a szauna 

jótékony hatásait is kipróbálhatta.  

A program zárásaként az 

eredményhirdetés következett. Az öt 

résztvevő csapat közül a mieink a 4. 

helyet szerezték meg az összesített 

pontversenyben, a versenyzők: Milák 

Márk, Pataki Nándor, Varga Béla 
voltak. A lány összesített versenyben 

Balogh Henrietta az első helyen 

végzett. Szép eredmény ez, különösen 

ahhoz mérten, hogy a rendkívüli 

helyzetben nem túl sok idő maradt a 

felkészülésre, gyakorlásra. A verseny 

minden résztvevő számára emlékezetes, 

szép élmény marad, köszönet érte a 

szervezőknek! 
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Nálunk járt a Mikulás 
 
December hatodika minden gyerek számára - legyen egészen kicsike, vagy már 

majdnem felnőtt- egyet jelent a Mikulás- várással. Így van ez a mi 

kollégiumunkban is, nem múlhat el úgy ez a nap, hogy ne látogasson el 

hozzánk az öreg. Igaz, ebben az évben még csak épp megmutatta magát a hó, 

de a Télapót ez sem tartotta vissza attól, hogy hozzon egy kis vidámságot és 

persze ajándékot is a diákoknak. A szánját és a rénszarvasokat valahol 

biztonságba helyezhette, mert két csinos krampusz lány kíséretében este hat 

órakor érkezett meg hozzánk. Zsákjában gyümölcsöt és szaloncukrot hozott a 

gyerekeknek. Minden tanulóba betértek, kicsit elbeszélgettek és végül 

kiosztották az ajándékokat. 

A Mikulást természetesen mindenki örömmel fogadta, voltak olyan diákok, 

akik a klasszikus Télapó-dalokat is elénekelték. Akadtak, akik a modern kor 

technikájának köszönhetően még közös fényképet is készítettek vele. Reméljük, 

hogy a kedves vendég jól érezte magát nálunk és jövőre is meglátogat minket! 

 

 

 

 

 

 

 


